

我对美部分产品启动双反审查

此前美对我出口轮胎采取特保措施

新华社北京9月13日电 (记者 雷敏)记者13日从商务部获悉,商务部依照我国法律和世贸组织规则,对原产于美国的部分进口汽车产品启动了反保

贴立案审查程序,对原产于美国的进口肉鸡产品启动了反倾销和反补贴立案审查程序。

据了解,近期,商务部收到国内产业申请,反映上述产品

以倾销、补贴等不公平贸易方式进入我国市场,对我国国内产业造成冲击,要求商务部发起反倾销和反补贴调查。

商务部有关负责人指出,

中国一贯坚决反对贸易保护主义。金融危机以来,中国以自己的实际行动证明了这一点。中国愿继续与世界各国共同行动,推动世界经济尽快复苏。



9月9日上午,凤凰祥云现身北京蓝蓝的天空中。这一美好景观被读者徐先生发现,并及时拍摄下来。

对此,专家表示,凤凰祥云的景观纯属自然现象,但由于其寓意美好,拍摄者可以将这组照片收藏起来。 ■东方网



电动车卡在农用车下

■时间:昨晚8点半左右
■地点:南京集庆门大桥上

车下有人!

“不好了,车后面有人,快停下!”昨晚8点半左右,南京市集庆门大桥上响起市民一连串的惊呼。一辆车牌为苏A SY192的农用卡车在集庆门大桥与凤台路路口贩卖水果时,遇到城管执法人员检查。水果贩兼卡车司机不顾车后正有市民挑选水果,突然倒车反道冲上集庆门大桥,车尾刮倒两辆电动车和一对年轻男女。卡车倒着冲出50余米,在大桥中央撞上一辆出租车才停下,而这时人们吃惊地发现,之前买水果的一名女孩还在车肚下!

农用卡车疯狂倒车

记者赶到现场时,一辆农用卡车与车行方向呈45°角,停在集庆门大桥东西向进城车道中间,车头顶着一

辆出租车驾驶室车门,出租车驾驶室车门瘪进去一大块。卡车后轮下,一辆电动车已经支离破碎,后轮边,还躺着一辆变形的电动车。

“那个女孩被卡车倒着拖了50多米!”据目击者刘师傅说,当时,这辆农用卡车正在集庆门大桥与凤台路南侧路口贩卖水果,由于看见城管队员冲过来,卡车司机突然倒车企图逃跑,而卡车车尾正有三四位市民在挑选水果,其中有一位骑电动车的老大爷,还有一对骑电动车的男女青年。

“谁都没料到,卡车突然发动倒车,一下把两辆电动车都撞倒卡在后轮下,那对骑电动车的男女青年也被掀进车肚。”刘师傅说,旁边立刻有人惊叫起来,但如此情形下,卡车不但没有停车,反

而加大油门“呜”的一声,一个大拐弯,倒着冲向集庆门大桥东西向车道。

“当时就看到车尾底下有一个男青年被甩了出来,那个女孩还卡在车下!”目击者张先生说,卡车倒车速度很快,至少有二三十码,被卡在车下的两辆电动车与地面摩擦出火花。

由于事发突然,不少过路市民都惊叫起来,“然而农用卡车还是没停,在反向车道上倒冲了50多米,在桥的中间位置,撞上了一辆等红灯的出租车才停下来。”市民陈先生说,就看到远处路口向桥上冲来一群人,一边跑一边叫“那女孩怎么样了”,他才惊悚地发现,原来卡车车肚下除了两辆已经面目全非的电动车外,还有一个蜷缩着的人影。

女孩暂无生命危险

当记者四处寻找肇事的卡车司机时,市民说,卡车司机被随后赶到的120急救车也送往医院了。一问才知,原来肇事后,卡车司机被一名年轻男子从车上拖下来打了一顿。

随后,记者赶到市第一医院,在车下被拖行了50余米的女孩浑身多处骨折,暂无生命危险,但仍需住院观察。肇事司机也躺在医院急诊手术室外的担架上,满头鲜血昏迷不醒,医生正在对其进行抢救。

记者从交警处了解到,肇事的司机名叫何成兵,安徽人,与妻子在南京贩卖水果已经三年,由于没有摊位,他们经常开着车子与城管“打游击战”。

(张先生爆料奖150元)
快报记者 王冕 文/摄

出门看天

主持人 刘峻

本周多阴雨天气

度过了一段无雨期后,南京本周渐渐进入一个相对多雨期,气温则保持平稳,没有太大幅度的变化。

过去的一周里,虽然冷空气频频造访,但是强度偏弱,而且地面缺乏暖湿气流的配合,所以一直没有形成明显的降雨,空气湿度有了明显的下滑,市民已经能够略感“秋燥”。从今天开始,南京本周进入一个相对多雨期,虽然都是些小雨或者阵雨,强度远不如夏季雷暴雨天气,但是能够平衡一下湿度,有利于人们健康。

气象专家介绍,由于近

期冷空气仍然偏弱,尽管多雨,地面光照有所减少,但相比前一阶段,气温仍然比较平稳,晚上最低在20℃左右,白天依旧有27℃,昼夜温差仍然比较大。从目前情况看,短期内,南京仍然难以入秋。

南京三日天气

今天	阴有阵雨,全市偏东风3-4级,19℃~26℃;
明天	全市阴有小雨,20℃~26℃
后天	全市多云到阴有阵雨,21℃~27℃。

通胀? 现在在很多说法耸人听闻

著名经济学家樊纲来宁,认为中国经济复苏不会“掉链子”



樊纲在演讲中 快报记者 辛一 摄

昨天,著名经济学家樊纲做客全球通VIP俱乐部名家讲堂,对后危机时代的世界经济趋势与中国的发展作了精彩演讲。樊纲认为,中国的经济复苏明年不会“掉链子”,三大因素支撑中国经济明年还会有8%的增长。

对于现在大家最关心的通胀问题,他也认为现在很多说法是耸人听闻,“全球都在产能过剩,物品价格的通胀很难发生,现在真正要防止的是财产价格的通胀。”

经济危机仍未过去

对于这次经济危机,樊纲认为远远大于1929年的危机,不过这次危机却避免了经济大萧条的出现。他认为,全球金融危机经历了一年半时间,现在世界经济已经基本稳定下来。但复苏进程将很漫长,“经济企稳了不等于高增长。”樊纲称,对全球避免经济大萧条他比较乐观,但是这次美国、欧洲、日本三大经济体不会恢复高增长?他认为很难。

“现在坏账、有毒证券还很多。原来如果暴跌,10元资产跌成1元,那么多出的9元

要冲掉;而现在很多资产还没到期,只要没到期的,可以不冲抵利润,那现在看来大家都盈利,但是这些资产还在总资产内,所以问题远没有结束。”樊纲称,“所以我认为三大经济体会有3-5年的零增长、低增长,甚至负增长都是有可能的。”樊纲认为,世界出口市场要恢复到原来的水平,不会那么快。危机还没有过去,复苏的进程还很长。

中国经济明年“保8”

“中国经济确实在复苏了,现在的担忧是什么?主要是明年会不会又跌下去?中国的

经济复苏是不是W型?”樊纲说道,“我个人比较乐观,我相信复苏是可以持续的。”他认为三大因素支撑明年中国经济仍将有8%的增长。

樊纲认为,今年不支撑经济增长的一些因素,明年会做出贡献,他认为明年至少有三因素支撑经济的增长:

第一,房地产投资。今年房地产增长大概10%左右,去年因为房地产市场调整,新开楼盘少,所以今年建筑活动比较少,而今年房地产消费又恢复了,今年开盘多了,明年投资肯定比较多,“明年房地产投资恢复到20%-30%是可能的。而

房地产投资占整个固定资产投资比例的30%,可以替代一部分今年政府投资的功能。”

第二,是企业投资。今年企业投资是历史上非常低的,而经过一年的增长,加上政府政策的作用,今年底明年年初一部分产业会恢复,企业投资占固定资产投资比例的40%左右。

第三,出口明年会有明显增长。现在出口是负的20%,去年10月出口开始暴跌,11月负增长,之后开始下滑,不过由于基数变了,到了明年以后,很容易正增长,而且从环比来看,现在出口也在增长,今年7、8月份每月以1000亿的速

度在增长。加上危机后,大家喜欢买便宜货,中国产品的优势也发挥了作用。中国在主要市场的出口比重也还在加大。

“这三个因素,再加上政府的支持还会持续下去,因此明年8%的增长还是可期的。所以说中国的经济不是W型,最多是V上的一小撇。”樊纲说。

关键要防财产通胀

对于现在人人都很关心的通胀预期问题,昨天樊纲也提出了自己的观点。他认为在全球产能过剩的背景下,要产生物品价格的通胀很难,现在要防止的是财产的通胀。

樊纲称,流动性多了,最容易导致的其实是财产的通胀。一个是股价、一个是楼价,以及未来预期上涨的资产价格,这就是最近资产价格猛涨的原因。他认为,虽然房价不在物价指数里面,但是对房价的影响要关注。“历史上一些国家,比如日本、东南亚,之所以衰退,就是高涨的财产泡沫破灭导致的。”

要加快开发国内市场

樊纲称,世界经济在后危机时代有五个基本趋势,这些趋势是挑战,也是机会。其中首要的一个趋势,就是美国消费会下降。在这种趋势下,中国应该加快开发国内市场。

他认为,对于中国经济和中国企业来说,面临最大的挑战是如何尽快采取措施,使中

国经济一方面继续依靠出口市场促进增长,另一方面要依赖中国自己的消费需求,开发国内市场。国际市场和国内市场要更加均衡,使我们的增长更加迅速。

危机后应回归实业

樊纲称,后危机的另一个基本趋势就是回归实业。“这次危机暴露的问题就是金融比例太大,盲目发展金融业,甚至导致一些国家破产,最近已经有很多国家在考虑如何发展制造业。”

樊纲说,“过去认为金融业赚钱多,赚钱容易,但是高收益也伴随着高风险,来得快去得也快。这次危机后就看到了金融业的危险”。樊纲称,制造业可能利润来得慢一点,但只要能在竞争中胜出,收益就能比较稳定。“对企业家来说,最丢人的不是做什么行业,而是不挣钱!”

樊纲举了个例子,“有些人说不要生产皮鞋、生产袜子了,不搞低端了,但是谁能论证一下现在大家不需要鞋子袜子?我们要从这个市场做起,逐步替代意大利的皮鞋、袜子!”

此外,樊纲还认为,低碳经济将是一个新的增长点,新兴市场在国际上会占有越来越大的比重,部分中国企业开始转变为跨国公司,将成为后危机时代的新趋势。

快报记者 王海燕